



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa
 "COMBATAMOS LA ROYA". (San Miguel). El MAG y el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, patrocinaron el tema "Prevenición contra la Roya". Asistieron al acto, cañiculeros de la Zona Oriental, (abajo). En la foto superior, de izquierda a derecha, Ing. Miguel Muyshondt, Roberto Staben, doña Gloria de García Prieto, ministro Escobar García y Jimmy Brown.

Búscase no depender importación petróleo

El Salvador tiende a depender de sus propios recursos hidroeléctricos y geotérmicos, ubicándose a la vez a la vanguardia de los países del área, con capacidad futura para interconexión con Guatemala y exportación del sobrante energético.

En la actualidad, el desarrollo industrial salvadoreño depende del 60 por ciento de la generación eléctrica geotérmica e hidroeléctrica, lograda exitosamente en forma progresiva por la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa.

Hasta 1976, la generación hidroeléctrica

ha sido de 437 millones de kilovatios-hora; la generación geotérmica, ha sido de 280 millones kilovatios-hora; la generación por combustible importado, ha sido, hasta 1976, de 476.5 millones kilovatios-hora.

La generación hidroeléctrica, hasta 1976, ha constituido el 37 por ciento; la generación geotérmica, ha representado hasta 1976, el 23 por ciento.

Y por el sistema de combustión importada, el desarrollo industrial y aprovechamiento energético salvadoreño, ha utilizado el 40 por ciento. El desarrollo industrial, comercial

— Pasa a la página 49

Paulo VI pide libertad del canciller Borgonovo

Paulo Sexto, hondamente preocupado por la suerte del canciller Mauricio Borgonovo Pohl, secuestrado el 19 de abril anterior, y sin aparecer todavía, exhortó ayer a devolverlo al seno de su familia. El jefe supremo de la grey católica mundial, habló ante unas 20 mil personas, con motivo de la ceremonia de beatificación de una monja española. En relación con la exhortación de Su Santidad Paulo Sexto y la beatificación apuntada, la Agencia

Ciudad del Vaticano, 8. (AP). El Papa Paulo VI exhortó hoy a AP, informó así: — Pasa a la página 46

Ejército está listo contra cualquier agresión: Molina

La lealtad de la Fuerza Armada, su disciplina y decisión para defender la soberanía nacional contra cualquier tipo de penetración exaltó ayer el presidente coronel Arturo Armando Molina, en ocasión del mensaje dirigido a la nación, con motivo de las fiestas del Día del Soldado. A continuación, publicamos el mensaje del mandatario, coronel Arturo Armando Molina. Dice así:

Estimados representantes de los ejércitos amigos y hermanos de las Américas; jefes, oficiales, clases, soldados, agentes de los cuerpos de seguridad y miembros del servicio territorial. Salvadorenses: El día de hoy, al contemplar las representaciones de los dis-

— Pasa a la página 96

Embajada E. U. presentará exposición de catálogos

Exposición de Catálogos de Maquinaria y Equipo para el Procesamiento y Empacado de Productos Alimenticios, presentará la embajada de los Estados Unidos de Norte América. La industria de procesamiento de alimentos —según se afirma—, es uno de los subsectores de la economía salvadoreña que muestran más dinámico crecimiento, considerándose su

INDICE	
	Página:
Información Nacional	2.3
Información Internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14.16.18.20.22.24.26
Cartas a María	14
Mensaje a la Conciencia	28
Platillos Voladores	32
Deportes	54.56.57.58
Cómicos	80.82
Clasificados	84.85.86.87.88.89.90.91.92.93.94.95
Horóscopo Personal	47
Cine, Espectáculos y TV.	96.97.98.99.100.101.102.103
Indicador	96
Sección Agropecuaria	72.73.74.75.76.77.78.79

Por otra parte, se informa que — Pasa a la página 46

Coronan reina de la Cruz Roja de S. Ana

(Santa Ana). Ana Miriam Azucena, reina de la Cruz Roja Santaneca, fue solemnemente coronada ayer en acto público realizado en el Parque Menéndez. Le impuso la corona doña Haydée Valdés de Alvarez, presidenta del Comité de Damas Cruzrojoístas.

Asistieron delegaciones de Cruz

— Pasa a la página 102



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores MURIO. (Santa Ana). Estudiante Máximo Antonio Leiva Menéndez de 26 años, murió el viernes cuando acompañaba a motorista no identificado que estrelló su vehículo con un trailer.

Nuestro país invitado a una convención hotelera

El Salvador ha sido invitado a la Asamblea Interamericana de las Asociaciones de Hoteles, que tendrá lugar en Guatemala el próximo mes. Para tal efecto, visitó el país, el señor Eliseo Sarmiento Núñez, de nacionalidad venezolana y presidente de la Asociación Interamericana de Hoteles, que se reunió con directivos de la Asociación Salvadoreña de Hoteles (ASATEL, para delinear nuestra participación en la asamblea que tendrá lugar del 22 al 28 de junio en ciudad de Guatemala.

Al evento asistirán perosneros del continente que están vinculados con la industria hotelera y los temas a discutirse ya están preparados.

Se informó que se buscará incrementar el turismo continental para beneficio de la hostelería interamericana. Por nuestro país asistirán miembros de ASATEL, se informó.

Mañana recital de pianista salvadoreño Omar Mejía

Mañana a las 8:30 P.M., será el recital del pianista salvadoreño Omar Mejía, en el Teatro Presidente. Es la séptima función del V Festival Internacional de Música, que con tanto éxito se está desarrollando en esta capital desde el 30 de abril y finalizará el sábado 14 del corriente. Interpretará exclusivamente obras de Chopin, autor con el cual Omar Mejía según opinión de los críticos, tiene una genuina afinidad. El programa es el siguiente: 1) Preludios. Op. 28. 1 al 8; 2) Sonata en Si Bemol Menor No. 2; 3) Grave-Doppio Movimento; 4) Scherzo-trío; 5) Marcha Fúnebre; 6) Presto. En la segunda parte Mejía ejecutará los scherzos en Si Menor No. 1, en Si Bemol Menor No. 2, en Do Sostenido Menor No. 3 y en Mi Mayor No. 4.

Omar Mejía está actualmente en uno de sus mejores momentos. Acaba de regresar de una triunfal gira por Estados Unidos, Canadá y Europa, donde ofreció 14 conciertos para radio y televisión.

Asimismo grabó especialmente música de Bach y Liszt. Dejó tan buena impresión que ha sido invitado para en octubre de este año a realizar una serie de grabaciones para Suisse Romande, de Ginebra, Suiza.

Reporteros que ayer tuvieron oportunidad de entrevistar a Omar Mejía vieron numerosos recortes de periódicos de Houston, Kansas, Boston y Chicago, ciudades norteamericanas; de Montreal, Canadá y de países europeos. En ellos los críticos tienen entusiastas opiniones de alabanza para nuestro

— Pasa a la página 46



—Foto de LA PRENSA, por Aldana
 DIA DEL SOLDADO. Todos los cuerpos de seguridad y militares del país, participaron ayer domingo en los actos desarrollados en la Primera Brigada de Infantería, con motivo del Día del Soldado. El presidente coronel Arturo Armando Molina (centro), acompañado de altos funcionarios, ingresa al escenario. De izquierda a derecha, señores Dr. Julio E. Astacio, Dr. Rubén Alfonso Rodríguez, coronel Molina, Dr. Rogelio Chávez y general Carlos Humberto Romero.